

中共福州英华职业学院委员会

简报

[2025]第一期（总第二百二十五期）

2025年1月

我院召开网络舆情工作总结会

为全面回顾和总结我院在网络舆情监测与管理方面的工作成果，分析当前网络舆情形势，并规划未来的工作方向，2025年1月2日，我院在鹤龄楼604会议室召开网络舆情工作总结会。党委副书记黄典焕、党委工作部兼学院办公室主任林超祺、全体舆情监控员参加此次会议。会议由林超祺主任主持。

首先，林超祺主任总结了我院2024年网络舆情监测、预警、应对和处置等方面的具体做法和取得的成效，并强调了期末及新学期开学初等重要时间节点的工作重点。从建立健全舆情监测机制，到快速响应突发事件；从加强师生网络素养教育，到引导正面舆论氛围，每一项工作都凝聚了舆情监控员的智慧与汗水。

接着，各部门舆情监控员分享了各自在网络舆情工作中的心得与体会，并针对当前存在的问题与挑战，提出了许多建设性的意见和建议。大家一致认为，加强跨部门合作、提升技术支撑能

力、深化师生网络素养教育是当前及未来工作的重点。

最后，黄典焕副书记作总结发言。他对各位舆情监控员在网络舆情监测与管理方面取得的成绩给予了充分肯定，并对下一步工作提出了明确要求。他指出，网络舆情监测与管理是学院工作的重要组成部分，关系到学院的声誉和形象，必须高度重视、常抓不懈。他要求各部门要进一步加强协作配合，形成工作合力；加强队伍建设，进一步提高舆情监控员的素质和能力；加强制度建设，完善工作流程和机制；加强宣传教育，提高师生的舆情意识和网络素养。

此次网络舆情工作总结会的召开，不仅总结了我院在网络舆情监测与管理方面的经验成果，也为未来的工作指明了方向。相信在全院师生的共同努力下，我院的网络舆情监测与管理工

